
Hei,3. un 4. klašu matemātiķi

1) Atjautībai.
a) Sameta kopā 6 siena kaudzītes. Cik kaudžu iznāca?
b) Vista sver 2kg. Cik kilogramu sver vista, ja tā nostājas ar vienu kāju uz
vieniem svariem, ar otru kāju uz otriem svariem?
c) Ilzei un Jurim kopā 17 gadi. Cik gadu viņiem abiem kopā būs pēc 2 gadiem?
d) Ja tev ir 5 konfektes un tu apēd vienu konfekti katrā pusstundā, cik ilgā
laikā tu apēdīsi visas konfektes?

2)5a70 > 5439. Kādus ciparus tu vari likt  a  vietā, lai nevienādība būtu
pareiza?
3)Cik kilogramu preču var nosvērt uz svariem, ja ir trīs atsvari: 1kg, 2kg un
4kg? Atsvarus var likt tikai uz viena svaru kausa.

4)  Pulksten trijos pulkstenis nosit 3 reizes 12 sekundēs. Cik ilgi pulkstenis
sitīs divpadsmitos? Atrisini, zīmējot!
5)  a) Izmantojot cirkuli  riņķī iezīmē „puķīti” ar 6 vienādām ziedlapiņām;
     b) izmantojot cirkuli un lineālu riņķī iezīmē sešstūri, kuram visas malas ir
4cm garas!



 

Šo uzdevumu atrisinājumus gaidīšu līdz decembra beigām.
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